
Akkor most el fog jönni a Kánaán?! 
 
No, nem a zenekarra gondoltam…. 
Gyıztesek, vesztesek új er ık, süllyeszt ıben elt őnı pártalakulatok, változás, 
feljelentés… feljelentés… feljelentés… lopás, csalás, sikkasztás, h őtlen kezelés, 
visszaélés a hatalommal, összefonódás és párttaktik ák… állami alkalmazottak általi 
bőnözés szinte …………………… minden szinten … szinte minden. 
Így éltünk mi 8 vagy 20 évet de lehet, hogy csak 15 -16 évet! 
 
Szükség van egy jó értelemben vett nemzeti egységre , az apátiából kikormányzó 
hatalomra!!!  --… és mivel az ember egyébként oly kicsinyes, hát egy kicsit, én is 
hazabeszélek: 
2005 óta sok víz lefolyt a Dunán. Állami vezet ık mentek és jöttek, bár egyesek 
valahogyan mindig maradtak. Én ezekkel kezdeném a s zőrést, az átvilágítást! ☺☺☺☺  
Egyesületünk is élt, éldegélt (egy kicsit most is é l), és nem változott szinte semmi 
körülötte! 
 
Lehet, hogy ez a semmi NEKEM köszönhetı! 
Mert bizony valaha, ezek a meg nem szőrt (állásaikba bebetonozott) emberek mást akartak, 
mint én! El is mondták!  
Én is elmondtam, hogy milyen irányba fog haladni az egyesület, majd felálltam és faképnél 
hagytam ıket, (egyenes gerinccel, lemondva egy csillagról). 
Faképnél hagyhattam ıket, de a „se veled, se nélküled” elvtıl szabadulni nem lehetett! A 
meg nem szőrt emberek muszájból „békén hagytak”! Hagytak „ dolgozni” csak éppen nem 
segítettek! 
A „sokszínőség” mint igény eltőnt a demokráciából! Pedig 2005-ben igen sok dolog történt! 
Lásd: Kronológia 2005 
(http://www.mtaki.hu/docs/ter_es_terep_05/ter_es_terep_05_mlecsenkov_kronologia.pdf ) 
 
Pestiesen szólva, ezt „szívtuk” meg! 
2005-ben még volt igény valamiféle prezentálására a cigány kisebbség felemelkedésének! 
Volt igény és volt elképzelés..… mutogatni a cigány  rendıröket, mint a vásári 
majmokat, vinni tovább a magyarországi „jó példát” (egyesületünk az els ı volt, 
amelyik Európában identitásalapú szervez ıdést „mutatott” a rend ırségen belülr ıl… 
ezt is elfelejtették nyilatkozataikban), majmolni k ellett volna valamiféle tengerentúli 
cigányidegen „dolgot”, amit mi nem értettünk kristá ly tisztán… .  
Na, ezt nem tettük! Nem lettünk majmok és nem majmo ltunk másokat !  
(Sokan biztosan jobb felfogásúak, mint mi és már szívrepesve várják ezt a „gettó dolgos” 
harlemi megoldás-modellt…..(megint idegenek hoznak pénzt „ingyen”, idegenek csinálják 
végig a „bári bútyit” és… lesz (miután gata abaj) néhány ember akinek „sikerült”.) 
 
Voltak elképzeléseink! Pl.: 
1. Egyesületünk országos szinten felvállalta volna a roma fiatalok rendıri pályára irányítása, 

toborzása kapcsán felmerülı feladatok újszerő elképzelésen alapuló megoldását (nem 
helyi csomókban, mint a kihullott haj…nem elszeparáltan… nem úgy, hogy lassan már a 
helyi Bt. is ezzel fog törıdni helyi szinten…csak pénz legyen benne…. Eredmény meg 
nulla). 

2. Vállaltuk volna a roma fiatalok elıképzésének, fizikai- pszichikai állóképességének 
elızetes felmérését, „elkísérésüket az ajtóig”- azaz a felvételiig. 

3. Volt (és van mai is) elképzelésünk arra, hogy hogyan oldjuk meg az egyesületünk sorába 
belépett rendır-jelölt szakmai- elımeneteli támogatását mind anyagi, mind pedig szellemi 
részvétellel, segítséggel. 

4. Azt képzeltük, hogy a roma származású rendırök és szimpatizáns kollégáik majd leülnek 
nálunk egy asztalhoz a civil cigányokkal és magyarokkal és - kizárva az alá-
fölérendeltségi viszonyt- egyszerően beszélnek arról, ami nem tetszik nekik a társadalmi 
kapcsolatokban. (A csírái ennek az elképzelésnek megvalósultak!!) 
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5. Fel akartuk és fel akarjuk építeni az a bizonyos „civil hidat” rendırök és romák között.  
6. Nem is egyszer jeleztük, hogy szükség van egy társadalmi tünetkezelı bizottságra a 

rendırség bizonyos fokú átalakítására. Most minden politikai párt errıl beszél. 
7. Részt akartunk vállalni a rendırségi felvételi rendszer megújításában, esetleg elı akartuk 

adni véleményünket a túlközpontosított hatalom mőködésének és függıségének 
vonatkozásában.  

 
Ehhez képest – a meg nem sz őrt, mindig a hatalom közelében fészkel ı embereknek 
köszönhet ıen - minden maradt a régiben! S ıt! 
 
a.) Elvesztettünk egy pert, amiben – és ezt állítom az idık végezetéig - megsértették a 
jóhírnevünket. Éppen a rendırség elsı számú vezetıje! 
 
b.) 2005 óta nem segített minket a rendırséghez kapcsolódó hatalom. 
 
c.) KÉPTELENEK VOLTAK MÉG ARRA IS, hogy kijelöljenek egy hivatalos kapcsolattartót 
(semmiféle szinten NEM – pedig 2008. 06.23-án erre személyesen kértem az IRM 
szakállamtitkárát, sıt egy anyagot is átvett tılünk), akihez az arra alkalmas és képes roma 
származású fiatalokat beleegyezésükkel, átirányíthattuk volna. (Ez nem jelenti azt, hogy ne 
tettünk volna meg minden tılünk telhetıt, a fiataloknak a pályára irányítása kapcsán!!) 
 
d.) A romagyilkosságok kapcsán felajánlottuk a segítségünket – NEM KELLETT! 
 
e.) A rendıri vezetés, romákat és rendıröket is érintı ügyekben, hosszú évek óta nem tart 
minket partnernek! TUDJUK, MIÉRT! (2009. februárjában nyíltan elmondtam a véleményem 
az ORFK Bü. Vezetıjének, nagy nyilvánosság elıtt.) 
 
f.) Az  Országos Cigány Önkormányzat – valószínőleg negatív tartalmú oldalról jövı 
információk alapján és saját pozícióit kímélve – szintén nem tart minket partnernek. Pedig pl. 
a településıri projekt leírását tılünk vették á,t 2009. februárjában. Aztán azt valósította meg 
a miskolci rendırkapitány majd az IRM (minket természetesen elfelejtve) – plágium, de a 
kutyát nem érdekli).  TEHÁT, TUDJUK MIÉRT! ! (2009. februárjában nyíltan elmondtam a 
véleményem az OCÖ Vezetıjének, nagy nyilvánosság elıtt.) 
(Igaz, ezt a fajta önkormányzatiságot, melyet az OCÖ kénytelen képviselni „a cigányság 
politikai leválasztásnak” tartom csak!) 
 
Összegezve: 2005. december 7-én egy álságos, valós segítı akarat nélküli kirakatjáték 
vette kezdetét, amiben mi – mivel nem voltunk partn erek – csak veszíthettünk. 
NEM MI VESZÍTETTÜNK! Reméljük, hogy a rendszer buko tt el! 
A társadalmi elıítéletek pro- és kontra megerısödtek! A rendırség jelenleg – és ez, 
magánvélemény – nem tud ellene hatni a politikai befolyásolásnak! Néhány hónapon belül 
hatványozottan megjelent a „felelısségre vonás”, mint IDEOLÓGIA, mindenkinek kisebb 
gondja is nagyobb annál, hogy a cigányokkal a valóságban is törıdjön, vagy egyszerően 
csak hagyják „érdekérvényesülni” ıket.  
 
Most 180 fokos fordulatot vett a politika, tehát ak kor most el fog jönni a KÁNAÁN? 
Reménykedünk! Reménykedünk, hogy szükség van ránk és kirakati sztárallőrök nélkül, 
elkezdhetjük az a munkát ami – véleményem szerint – minket illetne! Elıre leírom: Keresni 
fogjuk azokat az embereket, akik hisznek abban, hogy a mi elképzeléseink elıbbre vinnék a 
roma- és rendır kapcsolatokat. 
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